



verslag

Marktinformatie Portfolio ROK Vernieuwen MB2.0

Omschrijving	Marktinformatie
Vergaderdatum	12 januari 2026
Publicatiedatum	23 januari 2026

Inleiding

De digitale marktinformatie van de Portfolio ROK Vernieuwen MB2.0 is gehouden op maandag 12 januari 2026 om 09:30 via de Teams link die is verstrekt in de uitnodiging. De bijeenkomst is geopend door voorzitter Henk van Duinen die de spelregels van zowel de bijeenkomst als het stellen van vragen doorneemt met alle aanwezigen. Hierbij wordt verduidelijkt dat schriftelijke vragen nog gesteld kunnen worden tot 14 januari, waarna deze worden opgenomen in dit verslag.

Het doel van de bijeenkomst is marktpartijen te informeren over de laatste ontwikkelingen met betrekking tot de marktbenadering van de Portfolio ROK Vernieuwen MB2.0, o.a. ten aanzien van:

- Het samenvoegen in één opdracht van het onderhoud voorafgaand aan en tijdens de vernieuwingsopgave met de werkzaamheden van de vernieuwingsopgave zelf en het onderhoud tot maximaal 5 jaar na het laatst vernieuwde object.
- Door de keuze tot samenvoegen wordt de scope die eerder onder het contract 31193635 IMO viel niet meer zelfstandig terug op de markt gezet;
- De voorgenomen datum van publicatie van aankondiging van opdracht 31121609 wordt gewijzigd van 12 januari 2026 naar 4 februari 2026 (zeer waarschijnlijk).

De overige zaken zijn besproken als te lezen op de slides van de bijhorende PowerPoint, eerder geüpload onder de naam "Presentatie Marktinformatie bijeenkomst 12-01-2026 MB2.0".

Vragen

De volgende vragen zijn gesteld tijdens de bijeenkomst:

1. In eerdere consultaties is aangegeven dat RWS het eerste te Vernieuwen object aanwijst en de volgorde verder door de Opdrachtnemer wordt bepaald. Voorziet u nog dezelfde aanpak?

Antwoord: Ja, dit is nog steeds het plan van aanpak. Na opdrachtverlening wordt de planning in gezamenlijkheid bepaald.

2. Jullie spreken over een gebrek in informatie bij de aanbesteding van IMO. Hoe borgen jullie dat ditzelfde niet in de aanbesteding van de Vernieuwing gebeurt?

Antwoord: Bij IMO was het geval dat er informatie ontbrak inzake variabel onderhoud t.b.v. de beprijzing. Het gebrek zat in de afprijsbaarheid voor het variabel onderhoud. Dit vormt nu geen onderdeel meer van de vaste prijs.

3.

- a. Kan aanbesteder wat meer uitleggen over de aanbesteding / selectiecriteria / BPKV, welke criteria worden uitgevraagd, en dergelijke?

Antwoord: Dit zal ruimschoots aan bod komen zodra de aanbesteding van de ROK van start gaat. Er kan uitgegaan worden van het volgende:

De geschiktheidseisen zie zowel op het onderhoud als Vernieuwing toe.

Maximaal drie gegadigden ontvangen een uitnodiging tot de dialoofase op basis van selectiecriteria. Als gunningscriterium wordt EMVI-BPKV toegepast. Als koploperproject wordt aangesloten bij het model Raamovereenkomst Vernieuwing. Op hoofdlijnen worden de volgende plannen gevraagd: een financieel beheersplan, leerplan en risicobeheersplan.

- b. Hoe ziet dit specifieker uit? Hebben jullie voorbeelden van de criteria die jullie gaan gebruiken?

Antwoord: Partijen kunnen als voorbeeld de aanbesteding van de Zeeuwse Bruggen bekijken. Deze loopt momenteel nog maar is ontwikkeld volgens dezelfde nieuwe vorm Raamovereenkomst zoals MB2.0 gaat gebruiken – dit zal inzicht geven in de nieuwe standaard BPKV.

4. Ik zag dat er een aparte Nadere Overeenkomst (NOK) voor Portfoliomanagement is; wat valt hieronder en hoe is deze ingericht?

Antwoord: De NOK Portfoliomanagement ziet toe op het reilen en zeilen van NOK Objecten. Vanuit de theorie heeft de NOK PM zicht op de goede dingen doen (strategisch/tactisch) en dingen goed doen (uitvoering).

Echter, Aanbesteder vraagt alle partijen om goed naar de aanbestedingsstukken te kijken die gepubliceerd worden voor Portfolio ROK Vernieuwen MB2.0. Hierin zullen alle NOKs uitgelegd worden en hun relatie tot elkaar.

5. Is er in de planning rekening gehouden met de bouwvak 2026?

Antwoord: We hebben rekening gehouden met de bouwvak. Deze valt in de periode dat gegadigden de inschrijvingen opstellen, echter is er ruim voldoende tijd hiervoor gereserveerd in de planning. De laatste dialoogronde vindt plaats begin juli, voor de bouwvak. De vragenmodule staat open tot net na de bouwvak. Dit is straks te zien in de planning die op 4 februari beschikbaar komt. Mochten jullie knelpunten zien, horen we dit graag via TenderNed.

**Rijkswaterstaat
Programma's, Projecten
en Onderhoud**

Portfolio ROK Vernieuwen
MB2.0

Datum

23 januari 2026

Afsluiting

Voorzitter Henk van Duinen herhaalt nogmaals dat schriftelijke vragen gesteld kunnen worden tot 14 januari, waarna deze worden opgenomen in dit verslag. Er zijn na deze marktinformatie geen schriftelijke vragen meer gesteld of ontvangen via TenderNed.